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Austausch der Blinker/ Fahrtrichtungsanzeiger Glühlampen

Zum Auswechseln der vorderen Blinker Glühlampen sind bei diesem Fahrzeug der/ die
Scheinwerfer auszubauen.

Abbildung 1 zeigt die Frontansicht eines Volvo V60.

Abb.1

Scheinwerfer vom Motorraum aus lösen, hierzu die Sicherungsstifte (Abb.2) nach oben
herausziehen und den Scheinwerfer vorsichtig nach vorne aus der Karosserie herausziehen
(Abb.3).





Abb.2

Abb.3

Die Abdeckung/ Schutzkappe für die Blinker Glühlampe an der Scheinwerferrückseite abnehmen
und die Lampenfassung (Abb.4) herausziehen. Anschließend die Glühlampe HY21W (Abb.5)
austauschen, diese leicht in die Lampenfassung drücken und gleichzeitig drehen.







Abb.4

Abb.5

Einbau in umgekehrter Reihenfolge.

Auf den korrekten Sitz der Abdeckung/ Schutzkappe achten; zur Vermeidung von Wassereintritt
bzw. Schmutzpartikel.

Funktionsprüfung durchführen und Scheinwerfereinstellung überprüfen, ggf. korrekt einstellen.

 Hinweis:

Vor dem Glühlampenwechsel die Systeme spannungsfrei schalten; Zündung ausschalten,
Transponderschlüssel abziehen.

Beim Leuchtmitteltausch nicht das Glas der Glühlampen mit den Fingern berühren.

 Achtung:

Xenon Scheinwerfer – Hochspannung.

Anwendungs- und Sicherheitshinweise beachten.


